
ПРОТОКОЛ  
засідання постійної комісії  

з питань освіти, культури, туризму, молоді т спорту, охорони здоров’я 
та соціального захисту населення 

 

 

Дата проведення: 19 грудня 2024 року 

Час проведення: о 13:00 годині 
Місце проведення:  
адміністративна будівля за адресою: вулиця Бульварна, 12 селище 

Високий 

 

Присутні: члени постійної комісії: 
Дємочко Вікторія  – голова комісії, 
Федорова Ольга  – секретар комісії, 
Роденко Ольга  – член комісії 
Гончаренко В’ячеслав – член комісії 
 

Відсутні: Благовестов Микола – заступник голови комісії 
      

Запрошені:  
Мороз Олександр Васильович –селищний голова 

Мельник Тетяна Сергіївна – секретар Височанської селищної ради  
Іщенко Яна Олександрівна – заступник Височанського селищного голови з 

питань бюджету та фінансів 

Тройно Олег Володимирович – заступник селищного голови з питань ЖКГ 

Пащенко Тетяна Федорівна – заступник начальника відділу освіти 

Наконечник Юлія Олександрівна – головний бухгалтер відділу 
бухгалтерського обліку та звітності 

Драчук Олександр Миколайович – директор ДЮСШ 

Гнатченко Петро Миколайович – провідний спеціаліст 

Міщенко Василь Миколайович – депутат Височанської селищної ради 

 

 

Порядок денний 
1. Про затвердження порядку денного засідання постійної комісії.  
2. Про внесення змін до складу постійних комісій Височанської селищної ради 

VІІІ скликання  та затвердження його у новій редакції. 
3. Про проведення звітів депутатів Височанської селищної ради перед виборцями 

за період з грудня 2023 року по грудень 2024 року. 
4. Про внесення змін та доповнень до Програми соціально-економічного та 

культурного розвитку Височанської селищної ради на 2024 рік. 



5. Про внесення змін до рішення XXXV сесії Височанської селищної ради VIII 

скликання від 18 грудня 2023 року «Про бюджет Височанської селищної 
територіальної громади на 2024 рік» та додатків до нього (зі змінами) 
(2053200000). 

6. Про внесення змін  до Програми розвитку фізичної культури і спорту 
Височанської селищної ради на 2022 – 2025 роки. 

7. Про внесення змін до Програми оздоровлення та відпочинку обдарованих дітей 
та дітей пільгових  категорій Височанської селищної ради на 2025 – 2027 роки 
та затвердження її у новій редакції. 

8. Про внесення змін до Програми розвитку позашкільної освіти Височанської 
селищної ради на 2025-2027 роки та затвердження її у новій редакції.   

9. Про встановлення вартості харчування в закладах освіти Височанської 
селищної ради на 2025 рік.       

10.  Про надання послуг виконавчими структурами Височанської селищної ради в 
2025 році.   

11.  Про визначення умов оплати праці Височанського селищного голови. 
12.  Про бюджет Височанської селищної територіальної громади на 2025 рік 

(2053200000). 

13.  Про  затвердження Порядку функціонування та утримання місць поховань на 
території Височанської селищної територіальної громади. 

14.  Різне. 
 

   

Засідання постійної комісії проводить Дємочко В.М., голова постійної 
комісії з питань освіти, культури, туризму, молоді та спорту, охорони здоров'я, 
соціального захисту населення. 

 

Виступив: Дємочко В.М., голова постійної комісії з питань освіти, культури, 
туризму, молоді та спорту, охорони здоров'я, соціального захисту населення, 
яка запропонувала присутнім взяти порядок денний засідання постійної комісії з 
питань освіти, культури, туризму, молоді та спорту, охорони здоров'я, 

соціального захисту населення за основу. 
 

Голосували: «за» -  _4__   Дємочко Вікторія, Федорова Ольга,  Роденко Ольга   
                    Гончаренко Вячеслав 

      «проти» -    0         

      «утримались» -  0 

 

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії з питань освіти, 
культури, туризму, молоді та спорту, охорони здоров'я, соціального захисту 
населення взяти за основу. 
 



Виступив: Дємочко В.М., голова постійної комісії з питань освіти, 
культури, туризму, молоді та спорту, охорони здоров'я, соціального захисту 
населення, яка звернулась до присутніх з питанням про наявність додаткових 
питань, які необхідно розглянути на засіданні комісії.  

Додаткові питання: 
1. Про затвердження Порядку відшкодування компенсації за пільговий 
проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом загального  
користування  на приміських маршрутах на території Височанської 
селищної ради на 2025 рік 

2. Про затвердження комплексної  Програми підтримки захисників та 
захисниць України,  потерпілих внаслідок російської агресії на Україні, 
зареєстрованих на території Височанської селищної територіальної громади,  
а також членів  їх сімей на 2023-2025 роки в новій редакції 
3. Про внесення змін до комплексної Програми соціального захисту 
населення Височанської територіальної громади на 2023-2025 роки та 
затвердження її у новій редакції 
4. Про затвердження Порядку відшкодування за харчування учасників 
спортивних заходів за рахунок бюджету Височанської селищної ради та 
Грошової норми витрат на відшкодування за  харчування учасників 

спортивних заходів за рахунок бюджету Височанської селищної ради на 
2025 рік. 

 

 

Голосували: «за» -  _4__   Дємочко Вікторія, Федорова Ольга,  Роденко Ольга, 

Гончаренко Вячеслав   

      «проти» -    0         

     «утримались» -  0 

 

Виступив: Дємочко В.М., голова постійної комісії з питань освіти, культури, 
туризму, молоді та спорту, охорони здоров'я, соціального захисту населення, яка 
запропонувала присутнім проголосувати за порядок денний засідання постійної 
комісії з питань освіти, культури, туризму, молоді та спорту, охорони здоров'я, 

соціального захисту населення в цілому зі змінами. 
 

Голосували: «за» -  _4__   Дємочко Вікторія, Федорова Ольга,  Роденко Ольга 

          Гончаренко Вячеслав   
       «проти» -    0         

     «утримались» -  0 

 

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний засідання постійної комісії з 
питань освіти, культури, туризму, молоді та спорту, охорони здоров'я, соціального 
захисту населення в цілому зі змінами. 



 

Порядок денний: 
1. Про затвердження порядку денного засідання постійної комісії.  
2. Про внесення змін до складу постійних комісій Височанської селищної ради 

VІІІ скликання  та затвердження його у новій редакції. 
3. Про проведення звітів депутатів Височанської селищної ради перед виборцями 

за період з грудня 2023 року по грудень 2024 року. 
4. Про внесення змін та доповнень до Програми соціально-економічного та 

культурного розвитку Височанської селищної ради на 2024 рік. 
5. Про внесення змін до рішення XXXV сесії Височанської селищної ради VIII 

скликання від 18 грудня 2023 року «Про бюджет Височанської селищної 
територіальної громади на 2024 рік» та додатків до нього (зі змінами) 
(2053200000). 

6. Про внесення змін  до Програми розвитку фізичної культури і спорту 
Височанської селищної ради на 2022 – 2025 роки. 

7. Про внесення змін до Програми оздоровлення та відпочинку обдарованих дітей 
та дітей пільгових  категорій Височанської селищної ради на 2025 – 2027 роки 
та затвердження її у новій редакції. 

8. Про внесення змін до Програми розвитку позашкільної освіти Височанської 
селищної ради на 2025-2027 роки та затвердження її у новій редакції.   

9. Про встановлення вартості харчування в закладах освіти Височанської 
селищної ради на 2025 рік.       

10.  Про надання послуг виконавчими структурами Височанської селищної ради в 
2025 році.   

11.  Про визначення умов оплати праці Височанського селищного голови. 
12.  Про бюджет Височанської селищної територіальної громади на 2025 рік 

(2053200000). 

13.  Про  затвердження Порядку функціонування та утримання місць поховань на 
території Височанської селищної територіальної громади. 
 

Додаткові питання: 
1. Про затвердження Порядку відшкодування компенсації за пільговий проїзд 
окремих категорій громадян автомобільним транспортом загального  
користування  на приміських маршрутах на території Височанської селищної ради 
на 2025 рік 

2. Про затвердження комплексної  Програми підтримки захисників та захисниць 
України,  потерпілих внаслідок російської агресії на Україні, зареєстрованих на 
території Височанської селищної територіальної громади,  а також членів  їх сімей 
на 2023-2025 роки в новій редакції 
3. Про внесення змін до комплексної Програми соціального захисту населення 
Височанської територіальної громади на 2023-2025 роки та затвердження її у новій 
редакції 
4. Про затвердження Порядку відшкодування за харчування учасників спортивних 
заходів за рахунок бюджету Височанської селищної ради та Грошової норми 



витрат на відшкодування за  харчування учасників спортивних заходів за рахунок 
бюджету Височанської селищної ради на 2025 рік 

     Різне. 
 

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до складу постійних комісій Височанської 
селищної ради VIII скликання та затвердження його у новій редакції. 

Виступив: Дємочко В.М., голова постійної комісії з питань освіти, культури, 
туризму, молоді та спорту, охорони здоров'я, соціального захисту населення, 
яка  для детального обговорення надала слово Мельник Т.С., секретарю 
Височанської селищної ради.  
 

Виступив: Мельник Т.С.,  секретар Височанської селищної ради, детально 
розповіла про зміни у складі постійних комісій Височанської селищної ради 
VIII скликання. 

 

Голосували: «за» -  _4__   Дємочко Вікторія, Федорова Ольга,  Роденко Ольга, 
Гончаренко Вячеслав  

      «проти» -    0         

     «утримались» -  0 

ВИРІШИЛИ: 
 

1. Інформацію Мельник Т.С., секретаря Височанської селищної ради, Про 
внесення змін до складу постійних комісій Височанської селищної ради VIII 

скликання та затвердження його у новій редакції, взяти до відома.  
2. Рекомендувати Височанській селищній раді розглянути питання Про 

внесення змін до складу постійних комісій Височанської селищної ради VIII 

скликання та затвердження його у новій редакції   на пленарному засіданні 
XLIX  сесії. 
 

 

СЛУХАЛИ: Про проведення звітів депутатів Височанської селищної ради 
перед виборцями за період з грудня 2023 року по грудень 2024 року. 
 

Виступив: Дємочко В.М., голова постійної комісії з питань освіти, культури, 
туризму, молоді та спорту, охорони здоров'я, соціального захисту населення, 
яка  для детального обговорення надала слово Мельник Т.С., секретарю 
Височанської селищної ради.  
 

Виступив: Мельник Т.С.,  секретар Височанської селищної ради, розповіла 

щодо термінів проведення звітів депутатів перед виборцями за період 2023-2024 

роки . 



 

Голосували: «за» -  _4__   Дємочко Вікторія, Федорова Ольга,  Роденко Ольга, 
Гончаренко Вячеслав  

      «проти» -    0         

     «утримались» -  0 

ВИРІШИЛИ: 
 

1. Інформацію Мельник Т.С., секретаря Височанської селищної ради, Про 
проведення звітів депутатів Височанської селищної ради перед виборцями за 
період з грудня 2023 року по грудень 2024 року, взяти до відома.  

2. Рекомендувати Височанській селищній раді розглянути питання Про 
проведення звітів депутатів Височанської селищної ради перед виборцями за 
період з грудня 2023 року по грудень 2024 року   на пленарному засіданні 
XLIX  сесії. 

 

СЛУХАЛИ: Про внесення змін та доповнень до Програми соціально-

економічного  та культурного розвитку Височанської селищної ради на 
2024 рік. 
 

Виступив: Дємочко В.М., голова постійної комісії з питань освіти, культури, 
туризму, молоді та спорту, охорони здоров'я, соціального захисту населення, 
яка  для детального обговорення надала слово Іщенко Я.О., заступниці 
селищного голови з питань бюджету та фінансів. 
Виступив: Іщенко Я.О., заступниця селищного голови з питань бюджету та 
фінансів, розповіла про зміни та доповнення до Програми. 
 

Голосували: «за» -  _4__   Дємочко Вікторія, Федорова Ольга,  Роденко Ольга, 
Гончаренко Вячеслав  

      «проти» -    0         

     «утримались» -  0 

ВИРІШИЛИ: 
 

1. Інформацію Іщенко Я.О., заступниці селищного голови з питань бюджету 
та фінансів, Про внесення змін та доповнень до Програми соціально-

економічного та культурного розвитку Височанської селищної ради на 
2024 рік,  взяти до відома.  

2. Рекомендувати Височанській селищній раді розглянути питання Про 
внесення змін та доповнень до Програми соціально-економічного  та 
культурного розвитку Височанської селищної ради на 2024 рік, на 
пленарному засіданні XLIX  сесії. 

 

 



СЛХАЛИ: Про внесення змін до рішення XXXV сесії Височанської 
селищної ради VIII скликання від 18 грудня 2023 року «Про бюджет 
Височанської селищної територіальної громади на 2024 рік» та додатків до 
нього (зі змінами) (2053200000). 

Виступив: Дємочко В.М., голова постійної комісії з питань освіти, культури, 
туризму, молоді та спорту, охорони здоров'я, соціального захисту населення, 
яка  для детального обговорення надала слово Іщенко Я.О., заступниці 
селищного голови з питань бюджету та фінансів. 
Виступив: Іщенко Я.О., заступниця селищного голови з питань бюджету та 
фінансів, розповіла про зміни до рішення XXXV сесії Височанської селищної 
ради VIII скликання від 18 грудня 2023 року «Про бюджет Височанської 
селищної територіальної громади на 2024 рік» та додатків до нього (зі змінами) 
(2053200000). 

 

Голосували: «за» -  4   Дємочко Вікторія, Федорова Ольга,  Роденко Ольга, 
Гончаренко Вячеслав  

      «проти» -    0         

     «утримались» -  0 

ВИРІШИЛИ: 
 

1. Інформацію Іщенко Я.О., заступниці селищного голови з питань бюджету та 
фінансів, Про внесення змін до рішення XXXV сесії Височанської селищної 
ради VIII скликання від 18 грудня 2023 року «Про бюджет Височанської 
селищної територіальної громади на 2024 рік» та додатків до нього (зі 
змінами) (2053200000), взяти до відома.  

2. Рекомендувати Височанській селищній раді розглянути питання Про 
внесення змін до рішення XXXV сесії Височанської селищної ради VIII 

скликання від 18 грудня 2023 року «Про бюджет Височанської селищної 
територіальної громади на 2024 рік» та додатків до нього (зі змінами) 
(2053200000) на пленарному засіданні XLIX  сесії. 

  

 

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури і 
спорту Височанської селищної ради на 2022-2025 роки. 
 

Виступив: Дємочко В.М., голова постійної комісії з питань освіти, культури, 
туризму, молоді та спорту, охорони здоров'я, соціального захисту населення, 
яка  для детального обговорення надала слово Іщенко Я.О., заступниці 
селищного голови з питань бюджету та фінансів. 
Виступив: Іщенко Я.О., заступниця селищного голови з питань бюджету та 
фінансів, розповіла про зміни до Програми, які необхідно внести. 



 

Голосували: «за» -  _4__   Дємочко Вікторія, Федорова Ольга,  Роденко Ольга, 
Гончаренко Вячеслав  

      «проти» -    0         

     «утримались» -  0 

ВИРІШИЛИ: 
 

1. Інформацію Іщенко Я.О., заступниці селищного голови з питань бюджету та 
фінансів,  Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури і спорту 
Височанської селищної ради на 2022-2025 роки,  взяти до відома. 
2. Рекомендувати Височанській селищній раді розглянути питання Про 
внесення змін до Програми розвитку фізичної культури і спорту Височанської 
селищної ради на 2022-2025 роки на пленарному засіданні XLIX  сесії. 
 

 

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми оздоровлення та відпочинку 
обдарованих дітей та дітей пільгових категорій Височанської селищної 
ради на 2025-2027 роки та затвердження її у новій редакції. 
 

Виступив: Дємочко В.М., голова постійної комісії з питань освіти, культури, 
туризму, молоді та спорту, охорони здоров'я, соціального захисту населення, 
яка  для детального обговорення надала слово Іщенко Я.О., заступниці 
селищного голови з питань бюджету та фінансів. 
Виступив: Іщенко Я.О., заступниця селищного голови з питань бюджету та 

фінансів, розповіла про зміни, які необхідно внести до Програми.  
Виступив: Дємочко В.М., голова постійної комісії з питань освіти, культури, 
туризму, молоді та спорту, охорони здоров'я, соціального захисту населення, 
яка  запропонувала включити до переліку дітей пільгових категорій, які мають 
право на оздоровлення та відпочинок дітей, потерпілих від Чорнобильської 
катастрофи (крім дітей з інвалідністю, інвалідність яких пов’язана з 
Чорнобильською катастрофою). 
 

Голосували: «за» -  _4__   Дємочко Вікторія, Федорова Ольга,  Роденко Ольга, 
Гончаренко Вячеслав  

      «проти» -    0         

     «утримались» -  0 

 

ВИРІШИЛИ: 
 

1. Інформацію Іщенко Я.О., заступниці селищного голови з питань бюджету та 
фінансів, Про внесення змін до Програми оздоровлення та відпочинку 



обдарованих дітей та дітей пільгових категорій Височанської селищної ради на 
2025-2027 роки та затвердження її у новій редакції,  взяти до відома. 
2. Рекомендувати Височанській селищній раді розглянути питання Про 
внесення змін до Програми оздоровлення та відпочинку обдарованих дітей та 
дітей пільгових категорій Височанської селищної ради на 2025-2027 роки та 
затвердження її у новій редакції  на пленарному засіданні XLIX  сесії. 
Включити до Програми пункт про перелік дітей пільгових категорій, які мають 
право на оздоровлення та відпочинок дітей, потерпілих від Чорнобильської 
катастрофи (крім дітей з інвалідністю, інвалідність яких пов’язана з 
Чорнобильською катастрофою). 
 

 

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми розвитку позашкільної освіти 
Височанської селищної ради на 2025-2027 роки та затвердження її у новій 
редакції. 
 

Виступив: Дємочко В.М., голова постійної комісії з питань освіти, культури, 
туризму, молоді та спорту, охорони здоров'я, соціального захисту населення, 
яка  для детального обговорення надала слово Пащенко Т.Ф., заступниці 
начальника відділу освіти. 
Виступив: Пащенко Т.Ф., заступниця начальника відділу освіти, розповіла про 
зміни, які необхідно внести до Програми.  
 

Голосували: «за» -  _4__   Дємочко Вікторія, Федорова Ольга,  Роденко Ольга, 
Гончаренко Вячеслав  

      «проти» -    0         

     «утримались» -  0 

 

ВИРІШИЛИ: 
 

1. Інформацію Пащенко Т.Ф., заступниці начальника відділу освіти, Про 
внесення змін до Програми розвитку позашкільної освіти Височанської 
селищної ради на 2025-2027 роки та затвердження її у новій редакції, взяти до 
відома. 
2. Рекомендувати Височанській селищній раді розглянути питання Про 
внесення змін до Програми розвитку позашкільної освіти Височанської 
селищної ради на 2025-2027 роки та затвердження її у новій редакції на 
пленарному засіданні XLIX  сесії. 
 

СЛУХАЛИ: Про встановлення вартості харчування в закладах освіти 
Височанської селищної ради на 2025 рік. 

 



Виступив: Дємочко В.М., голова постійної комісії з питань освіти, культури, 
туризму, молоді та спорту, охорони здоров'я, соціального захисту населення, 
яка  для детального обговорення надала слово Пащенко Т.Ф., заступниці 
начальника відділу освіти. 
Виступив: Пащенко Т.Ф., заступниця начальника відділу освіти, розповіла 

вартість харчування в закладах освіти Височанської селищної ради на 2025 рік.  
 

Голосували: «за» -  _4__   Дємочко Вікторія, Федорова Ольга,  Роденко Ольга, 
Гончаренко Вячеслав  

      «проти» -    0         

     «утримались» -  0 

ВИРІШИЛИ: 
 

1. Інформацію Пащенко Т.Ф., заступниці начальника відділу освіти, Про 
встановлення вартості харчування в закладах освіти Височанської селищної 
ради на 2025 рік,  взяти до відома. 
2. Рекомендувати Височанській селищній раді розглянути питання Про 
встановлення вартості харчування в закладах освіти Височанської селищної 
ради на 2025 рік, на пленарному засіданні XLIX  сесії. 
 

 

СЛУХАЛИ: Про надання послуг виконавчими структурами Височанської 
селищної ради в 2025 році. 
 

Виступив: Дємочко В.М., голова постійної комісії з питань освіти, культури, 
туризму, молоді та спорту, охорони здоров'я, соціального захисту населення, 
яка  для детального обговорення надала слово Тройно О.В, заступнику 
селищного голови з питань ЖКГ. 
Виступив: Тройно О.В, заступник селищного голови з питань ЖКГ, розповів 
присутнім, які саме послуги будуть надаватися виконавчими структурами 
Височанської селищної ради в 2025 році.  
 

Голосували: «за» -  _4__   Дємочко Вікторія, Федорова Ольга,  Роденко Ольга, 
Гончаренко Вячеслав  

      «проти» -    0         

     «утримались» -  0 

 

 

ВИРІШИЛИ: 
 



1. Інформацію Тройно О.В., заступника селищного голови з питань ККГ, Про 
надання послуг виконавчими структурами Височанської селищної ради в 2025 
році,  взяти до відома. 
2. Рекомендувати Височанській селищній раді розглянути питання Про надання 
послуг виконавчими структурами Височанської селищної ради в 2025 році на 
пленарному засіданні XLIX  сесії. 
 

 

СЛУХАЛИ: Про визначення умов оплати праці Височанського селищного 
голови. 
Виступив: Дємочко В.М., голова постійної комісії з питань освіти, культури, 
туризму, молоді та спорту, охорони здоров'я, соціального захисту населення, 
яка  для детального обговорення надала слово Іщенко Я.О., заступниці 
селищного голови з питань бюджету та фінансів. 
Виступив: Іщенко Я.О., заступниця селищного голови з питань бюджету та 
фінансів, розповіла про процедуру нарахування коштів селищному голові, та 
запропонувала (згідно розрахунків відділу бухгалтерського обліку та звітності) 
60 %. 

 

Голосували: «за» -  _4__   Дємочко Вікторія, Федорова Ольга,  Роденко Ольга, 
Гончаренко Вячеслав  

      «проти» -    0         

     «утримались» -  0 

 

ВИРІШИЛИ: 
 

1. Інформацію Іщенко Я.О., заступниці селищного голови з питань бюджету та 
фінансів, Про визначення умов оплати праці Височанського селищного голови,  

взяти до відома. Підтримати пропозицію 60 %. 
2. Рекомендувати Височанській селищній раді розглянути питання Про 
визначення умов оплати праці Височанського селищного голови на пленарному 
засіданні XLIX  сесії. 
 

 

Слухали: Про бюджет Височанської селищної територіальної громади на 
2025 рік (2053200000). 
 

Виступив: Дємочко В.М., голова постійної комісії з питань освіти, культури, 
туризму, молоді та спорту, охорони здоров'я, соціального захисту населення, 
яка  для детального обговорення надала слово Іщенко Я.О., заступниці 
селищного голови з питань бюджету та фінансів. 



Виступив: Іщенко Я.О., заступниця селищного голови з питань бюджету та 
фінансів, дуже детально розповіла про місцевий бюджет на 2025 рік. 

 

ВИРІШИЛИ: 
 

1. Інформацію Іщенко Я.О., заступниці селищного голови з питань бюджету та 
фінансів, Про бюджет Височанської селищної територіальної громади на 2025 
рік (2053200000),  взяти до відома. 
2. Рекомендувати Височанській селищній раді розглянути питання Про бюджет 
Височанської селищної територіальної громади на 2025 рік (2053200000) на 
пленарному засіданні XLIX  сесії. 
 

 

Слухали: Про затвердження Порядку відшкодування компенсації за 
пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом 
загального користування на приміських маршрутах на території 
Височанської селищної ради на 2025 рік. 
 

Виступив: Дємочко В.М., голова постійної комісії з питань освіти, культури, 
туризму, молоді та спорту, охорони здоров'я, соціального захисту населення, 
яка  детально розповіла про Порядок відшкодування компенсації за пільговий 
проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом загального 
користування на приміських маршрутах на території Височанської селищної 
ради на 2025 рік. 
 

Голосували: «за» -  _4__   Дємочко Вікторія, Федорова Ольга,  Роденко Ольга, 
Гончаренко Вячеслав  

      «проти» -    0         

     «утримались» -  0 

ВИРІШИЛИ: 
 

1. Інформацію Дємочко В.М., начальниці відділу соціального захисту населення 
Височанської селищної ради, Про затвердження Порядку відшкодування 
компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним 
транспортом загального користування на приміських маршрутах на території 
Височанської селищної ради на 2025 рік,  взяти до відома. 
2. Рекомендувати Височанській селищній раді розглянути питання Про 
затвердження Порядку відшкодування компенсації за пільговий проїзд окремих 
категорій громадян автомобільним транспортом загального користування на 
приміських маршрутах на території Височанської селищної ради на 2025 рік на 
пленарному засіданні XLIX сесії. 
 



СЛУХАЛИ: Про затвердження комплексної Програми Підтримки 
захисників та захисниць України, потерпілих внаслідок російської агресії 
на Україні, зареєстрованих на території Височанської  селищної 
територіальної громади, а також членів їх сімей на 2023-2025 роки в новій 
редакції. 
 

Виступив: Дємочко В.М., голова постійної комісії з питань освіти, культури, 
туризму, молоді та спорту, охорони здоров'я, соціального захисту населення, 
яка  розповіла присутнім  про Програму, повідомила саме з чим пов’язані ці 
зміни. 

 

Голосували: «за» -  _4__   Дємочко Вікторія, Федорова Ольга,  Роденко Ольга, 
Гончаренко Вячеслав  

      «проти» -    0         

     «утримались» -  0 

 

ВИРІШИЛИ: 
 

1. Інформацію Дємочко В.М., начальниці відділу соціального захисту населення 
Височанської селищної ради, Про затвердження комплексної Програми 
Підтримки захисників та захисниць України, потерпілих внаслідок російської 
агресії на Україні, зареєстрованих на території Височанської  селищної 
територіальної громади, а також членів їх сімей на 2023-2025 роки в новій 
редакції,  взяти до відома. 
2. Рекомендувати Височанській селищній раді розглянути питання Про 
затвердження комплексної Програми Підтримки захисників та захисниць 
України, потерпілих внаслідок російської агресії на Україні, зареєстрованих на 
території Височанської  селищної територіальної громади, а також членів їх 
сімей на 2023-2025 роки в новій редакції на пленарному засіданні XLIX сесії. 
 

 

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до комплексної Програми соціального 
захисту населення Височанської територіальної громади на 2023-2025 роки 
та затвердження її у новій редакції. 
 

Виступив: Дємочко В.М., голова постійної комісії з питань освіти, культури, 
туризму, молоді та спорту, охорони здоров'я, соціального захисту населення, 
яка  розповіла присутнім зміни, як необхідно внести до Програми.  
 

Голосували: «за» -  _4__   Дємочко Вікторія, Федорова Ольга,  Роденко Ольга, 
Гончаренко Вячеслав  

      «проти» -    0         



     «утримались» -  0 

 

ВИРІШИЛИ: 
 

1. Інформацію Дємочко В.М., начальниці відділу соціального захисту населення 
Височанської селищної ради, Про внесення змін до комплексної Програми 
соціального захисту населення Височанської територіальної громади на 2023-

2025 роки та затвердження її у новій редакції,  взяти до відома. 
2. Рекомендувати Височанській селищній раді розглянути питання Про 
внесення змін до комплексної Програми соціального захисту населення 
Височанської територіальної громади на 2023-2025 роки та затвердження її у 
новій редакції на пленарному засіданні XLIX сесії. 
 

 

СЛУХАЛИ: Про затвердження Порядку відшкодування за харчування 
учасників спортивних заходів за рахунок бюджету Височанської селищної 
ради та Грошової норми витрат на відшкодування за харчування 
учасників спортивних заходів за рахунок бюджету Височанської селищної 
ради на 2025 рік. 

 

Виступив: Дємочко В.М., голова постійної комісії з питань освіти, культури, 
туризму, молоді та спорту, охорони здоров'я, соціального захисту населення, 
яка  розповіла присутнім про Порядок відшкодування за харчування учасників 
спортивних заходів за рахунок бюджету Височанської селищної ради та 
Грошової норми витрат на відшкодування за харчування учасників спортивних 
заходів за рахунок бюджету Височанської селищної ради на 2025 рік.  
 

Голосували: «за» -  _4__   Дємочко Вікторія, Федорова Ольга,  Роденко Ольга, 
Гончаренко Вячеслав  

      «проти» -    0         

     «утримались» -  0 

 

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію Дємочко В.М., начальниці відділу соціального захисту населення 
Височанської селищної ради, Про затвердження Порядку відшкодування за 
харчування учасників спортивних заходів за рахунок бюджету Височанської 
селищної ради та Грошової норми витрат на відшкодування за харчування 
учасників спортивних заходів за рахунок бюджету Височанської селищної ради 
на 2025 рік,  взяти до відома. 
2. Рекомендувати Височанській селищній раді розглянути питання Про 
затвердження Порядку відшкодування за харчування учасників спортивних 
заходів за рахунок бюджету Височанської селищної ради та Грошової норми 



витрат на відшкодування за харчування учасників спортивних заходів за 
рахунок бюджету Височанської селищної ради на 2025 рік на пленарному 
засіданні XLIX сесії. 
 

 

СЛУХАЛИ: Про затвердження Порядку функціонування та утримання 
місць поховань на території Височанської селищної територіальної 
громади. 
 

Виступив: Дємочко В.М., голова постійної комісії з питань освіти, культури, 
туризму, молоді та спорту, охорони здоров'я, соціального захисту населення, 
яка  надала з вищезазначеного питання слово провідному спеціалісту Гнатченко 
П.М. 
 

Виступив: Гнатченко П.М., провідний спеціаліст , який  повідомив присутнім 
про  необхідність прийняття Порядку та детально розповів про його зміст. 
 

Голосували: «за» -  _4__   Дємочко Вікторія, Федорова Ольга,  Роденко Ольга, 
Гончаренко Вячеслав  

      «проти» -    0         

     «утримались» -  0 

 

 

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію Гнатченко П.М., провідного спеціаліста  Височанської селищної 
ради, Про затвердження Порядку функціонування та утримання місць поховань 
на території Височанської селищної територіальної громади ,  взяти до відома. 
2. Рекомендувати Височанській селищній раді розглянути питання Про 
затвердження Порядку функціонування та утримання місць поховань на 
території Височанської селищної територіальної громади на пленарному 
засіданні XLIX сесії. 
 

  В «Різному» жодного питання не розглядалось. 
 

 

Голова постійної комісії         Вікторія ДЄМОЧКО 

 

 

Секретар постійної комісії                           Ольга ФЕДОРОВА 

 

 


